
Prozentrechnung  ...... :         Übung:   Rechnen  mit  einfachen  Prozentsätzen  (1)  (mit Rechenweg) 
 

Du hast einfache Prozentsätze auswendig gelernt.  Nutze sie nun zum Rechnen! 
Rechne ohne Hilfsmittel im Kopf!  Notiere den Rechenweg und das Ergebnis! 

 
1.) 50 %  von  600 =  ..........................  =  ............. 2.) 25 %  von  400 =  ..........................  =  ............. 

 
3.) 1 %  von  3 000 =  .............................................. 4.) 20 %  von  40 =  ............................................. 

 
5.) 30 %  von  90 =  .............................................. 6.) 10 %  von  200 =  ............................................. 

 
7.) 75 %  von  80 =  .............................................. 8.) 40 %  von  20 =  ............................................. 

 
9.) 100 %  von  2 000 =  .............................................. 10.) 25 %  von  480 =  ............................................. 

 
11.) 60 %  von  60 =  .............................................. 12.) 1 %  von  8 =  ............................................. 
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